

装20把地锁 公共空地当货车通道

要求其自行整改无果 有关部门已将地锁拆除



A级锁不牢靠 两户家庭遭贼

记者俞晓赞报道 上次本报介绍了家庭用锁防盗知识后,给市民敲响了警钟,连忙换锁防患于未然。但有一些市民没有采取应对措施,近日又有两户使用低级锁的家庭遭贼。

市民王女士家住中浙阳光花园小区,在武义经营一家工厂,因此家中常年无人。

前几天晚上10点许,早已入睡的王女士被一个电话吵醒。电话是一位邻居打来的,她说:你家里没人,车库门却开着,不会是遭贼了吧?听闻此事的她连夜驱车赶回永康。

一下车,王女士直奔车库检查情况,虽有被翻动的痕迹,但幸运的是,没有丢失任何财物。车库门是防盗门,怎么这么容易被小偷打开了呢?王女士不禁疑惑。

你家安装的是十字A级锁,这类锁安全系数比较低。只要掌握方法,5秒钟就能打开。当天晚上,上门服务的丁师傅解答了王女士的疑问。

无独有偶。刘女士家的防盗门也被小偷撬坏了。当时,刘女士的丈夫回到家时,发现钥匙开不了家门口的防盗门。

在叫了师傅开门后,刘女士才发现家里被小偷光顾了,东西被翻得乱七八糟,幸好家里存放的财物不多,整体损失不大。

但装了防盗门的家里却被小偷轻而易举光顾,刘女士有些后怕。防盗最好的是C级锁,比你这A级锁好太多了,建议更换一把。在老俞开锁的俞师傅建议下,换上C级锁,刘女士才心安了一些。

目前家庭里使用最多的还是能轻易技术性开锁的A级锁。8890建议,想要提升家庭防盗安全性能,还是尽早更换成C级锁。



被撬开的A级锁

通讯员黄徐婷 陈维坚报道 门后的公共空地上突然多出了一排黄色的地锁,这些地锁是谁装的?又是为什么安装呢?23日,林女士向8890便民服务平台反映了此事。

林女士是城北西路某商铺店主,大约是一周前,她在微信朋友圈看到了一则令人气愤的照片:照片里一个年轻男子在一块好似停车场的空地上安装一把把黄色的地锁。放大这张照片后,林女士才发现这块场地就在自己店铺后面。

我自己的车都是停在店铺门口或者后面的过道上的,从没有停在这块空地上过,因此没有留意。林女士说,这附近白天停车还是很方便的,只有晚上周围住户下班回家停车才稍显拥挤。

这块公共空地是周围住户平常停车的主要场地之一。自从被放置了地锁后,现在都不能在空地上停车了。

可是,这地锁究竟是谁弄的呢?这几天周围的住户都议论纷纷。

后来我们听说这些地锁可能是旁边的一个租户装的。林女士说,由于往常运送货物时,货车进出不便,所以该租户就买来了地锁放置在公共空地上,不让其他车辆再停车。

这虽然方便了这位租户,但是却苦了周围的住户。有些住户已经直接用工具拆除了地锁,然后把车停放在了空地上面。

这样的做法不对,但是如果任由住户们自己去解决,我担心引发邻里矛盾,希望有关部门帮忙协调。林女士在8890热线中说。

23日下午,行政执法局机动中队的工作人员立刻赶到现场查看。这块公共空地上共安装有近20把黄色地锁,其中有2把已经损坏,被丢弃在路旁。经过一番询问,执法人员找到了这名安装地锁的男子,安装的原因和

林女士所说的差不多。

执法人员表示这种私自占用公共场地的行为,已经违反了《浙江省城市道路管理办法》。当场对该男子进行思想教育后,执法人员限其两天之内自行拆除地锁。

随后,此诉求件移交到直属执法大队西城中队进行后续跟进和处理。25日上午,西城中队执法人员再到现场巡查时,发现该市民没有自行整改,随后对这些地锁强制拆除,目前整治工作已经完毕。



选择错峰维修 免得到时排队

空调维修师傅可以开始预约了

记者陈慧报道 近段时间,大多数人都还没开始使用电风扇,芝英镇的吕先生就先向8890平台预约了维修空调的师傅。

吕先生介绍,客厅的空调买来已有四五年了,总共也没用过几次。过年时客人来家玩,坐在客厅喝茶、看电视都冷飕飕的,他就是那时开空调才发现故障的。

起初,他猜测要么是遥控器坏了,要么是插座坏了。结果用电笔测了插座,没坏。又换了遥控器的电池,仍旧没办法启动空调。当时考虑到过年期间家电维修店不营业,维修的事就一直搁置了。

眼看家电维修的高峰期即将来临,担心再遇到往年夏天得排队等师傅维修的情况,吕先生打算今年错峰维修。

第二天中午,俊熙家电的王师傅吃过午饭就驱车从市区赶往芝英镇,半小时后到达吕先生家。

空调无法启动,常是信号接收器出现故障,王师傅先调试了一下遥控器,发现信号发射接收都正常,因此排除遥控故障问题。接着他又将空调外壳拆下,仔细检查内部零件。二十来分钟后,检查出故障点在电脑主板上,由于其不通电,空调无法根据指令启动相应程序。

由于电脑板需要向厂家联系购买,大约需要三天,王师傅向吕先生承诺,零件一到,立即上门更换。

据了解,每年的5月下旬至9月都是空调维修的高峰期。8890平台去年接到的空调维修件有近四万件,其中八成的维修件都集中于夏季高峰期,市民们排队维修现象不少见。

为了不耽误市民的维修时间,8890平台也在此建议维修空调尽量错开高峰期。

目前平台的空调维修业务尚不繁忙,大家可以试着启用空调,如有故障情况,尽早报修。

相关链接

制冷剂缺失是空调最大的故障,8890师傅也为大家提供了四个检测制冷剂是否缺失的自测方法:

一是手摸。手放在空调后面的冷凝百叶扇,如果手感温度无变化,而压缩机仍在工作,说明已经漏制冷剂。

二是眼看。制冷状态下,调整温度控制器,温度调至比室温低6至8。运行15分钟后,连接内外机的小铜管表面有白色结霜现象,有则说明制冷剂缺失。如果连接头有油迹,也表明漏制冷剂。

三是耳听。如果发现压缩机自开机时就一直在工作,没有停机的震动,并且压缩机自震声音比新购时大,可能是因漏制冷剂引起的异常声音。

四是测温。找一支温度计,靠近冷风出口,看表温指示是否比室温低6至8,如低于此温度不足5,甚至与室温相差无几,而且压缩机仍在工作,则证明制冷剂已跑。